
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Ve středu 20. října 2010 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 11 
ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah jednotek 
požární ochrany, byly zraněny 4 osoby.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Území okresu Česká Lípa: 2 události 
 
Zraněného chodce odvezla sanitka 
Ve středu 20. října 2010 po půl osmé ráno došlo na silnici č. II/2601 v Zahrádkách ke střetu 
osobního vozu s chodcem. V době příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Česká Lípa už 
o starší zraněnou osobu pečovali záchranáři zdravotnické služby. Hasiči pomohli naložit 
zraněnou osobu do sanitního vozu. V osobním voze zn. Opel Astra v době střetu cestovaly 
tři děti, které utrpěly šok. Hasiči se dětem věnovali do příjezdu jejich otce a k uklidnění jim 
dali plyšového dráčka Záchranáčka. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 4 události 
 
Území okresu Liberec: 2 události 
 

Území okresu Semily: 3 události 
 
Čelní střet dodávek v Turnově 
K čelnímu střetu dodávkových vozů zn. VW Transporter a Mercedes Sprinter došlo ve středu 
20. října 2010 krátce před 11. hodinou za sjezdem z rychlostní komunikace v části 
Ohrazenice města Turnov. Jedna z dodávek vyjela do protisměru. Účastníkem dopravní 
nehody byl také nákladní vůz. 
Profesionální hasiči ze stanice Turnov asistovali lékaři zdravotnické záchranné služby při 
ošetřování řidičů obou dodávek, postarali se o protipožární zajištění vozů a zasypání 
uniklého motorového oleje na silnici. Poté předali místo nehody policistům. 
Na místo byl povolán také vrtulník letecké záchranné služby, který nakonec nezasahoval. 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           

požáry       1         

pomoc při dopravních nehodách       4 

technická a technologická pomoc       2           

záchrana osob a zvířat 1 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       3 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 0 


